

20 25

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ,

бойцы, командиры и политработники!

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих металлургического завода шлет Вам свой большевистский пламенный привет и посылает Вам новогодние подарки.

Товарищи! Идет седьмой месяц великой, отечественной войны советского народа. С великим героизмом и мужеством не щадя ни жизни, ни драгоценной крови своей, бьются воины Красной Армии с оголтелыми гитлеровскими ордами фашистской Германии. Враг жесток, неумолим и вооружен до зубов, но Красная Армия и с ней весь советский народ, всеми средствами дают жестокий отпор зарвавшемуся врагу и мы уверены—враг будет разбит, победа будет за нами.

Товарищи! Ваш патриотизм на фронте воодушевляет нас в глубоком тылу на небывалый производственный подъем на заводе, подчинив все единой цели: дать стране больше стали, больше оружия и всего необходимого для уничтожения фашистских гадов.

Коллектив работников Ижевского металлургического завода работает с удвоенной—утроенной энергией, не жалея своих сил и не считаясь со временем, борется за увеличение выпуска продукции, в результате завод имеет следующий рост выполнения программы по сравнению с довоенным временем: <

Июль—127,3%, август—138,1%, сентябрь—142,4%, октябрь—158,4%, ноябрь—161%, декабрь—177,1%.

Коллектив завода имеет передовиков производства, лучших стахановцев—патриотов производства, таких товарищей, как сталевары Дудин, Соковиков, Оглезнев, Красноперов и др., кузнецы товарищи Кунгуров, Минабутдинов, Шальнов, Калабин и др. Их становится с каждым днем все больше и больше. Большой размах стахановского движения удвоил ряды соревнующихся товарищей, вставших на стахановские вахты до окончательного разгрома фашизма. Лучшие стахановцы—сыны советского народа вступают в партию Ленина-Сталина. Партком недавно принял в ряды ВКП(б) товарищей: сталевара Попова, Дудина, Климова; кузнецов: Калабина В. И., Кунгурова, Игошина, Чунарева и ряд других товарищей. Всего за время работы парторганизация завода приняла в члены ВКП(б) и кандидаты ВКП(б) 171 человек, причем из них 42 человека—воспитанники комсомола.

Приток заявлений к партии Ленина-Сталина с каждым днем увеличивается—на 26 декабря в цехах завода и в парткоме насчитывается более 25 заявлений, которые будут рассмотрены в ближайшем время.

2500
014

Коллектив нашего завода не остановится на этих достижениях. Научая и организуя работу вокруг исторического доклада тов. СТАЛИНА от 6 ~~ноября~~ 1941 г., мы взяли ряд обязательств для дальнейшего увеличения:

- 1) Выпуска специального металла для вооружения Красной Армии.
- 2) Расширяем и углубляем работу по соц. соревнованию.
- 3) Организовали передачу опыта двухсотников.
- 4) Усилили революционную бдительность на заводе и охрану агрегатов.

Наряду с производственной работой наш коллектив завода изучает практически военное дело, полученные знания в любую минуту опасности будут использованы для истребления германских захватчиков. Наш коллектив провел большую работу по сбору теплых вещей нашим дорогим бойцам, которые еще больше и ожесточеннее будут уничтожать фашистских гадов, нами собрано разных вещей 11174 штуки. Мы ежемесячно переводим в фонд обороны страны из своего заработка 340 тысяч рублей. Наш коллектив ведет шефство над двумя лазаретами раненых красноармейцев, находящихся в нашем городе.

Дорогие товарищи! Описывая о своей работе, мы желаем иметь близкую связь с Вашей доблестной частью, которая героически своей грудью отстояла нашу родную столицу Москву и завоевания октября.

Мы уверены, что героическая Красная Армия при поддержке советского народа и под руководством мудрого и великого тов. СТАЛИНА разгромит и уничтожит гитлеровских фашистских псов, которые найдут себе могилу на территории Советского Союза, а победа будет за нами.

До свиданья товарищи, отважные сыны социалистической родины.

По поручению коллектива работников металлургического завода письмо подавали

Директор завода ОСТРОУШКО

*Парторг ЦК ВКП(б) —
секретарь парткома завода СИДОРОВ*

*Председатель завкома завода
работников Союза Вооружения ЛИТВИНОВ*